

# 以色列军方地面进攻一触即发

首架载有美国武器的飞机抵达

据以色列军方和巴勒斯坦卫生部当地时间11日公布的最新消息，巴以新一轮冲突爆发以来，已造成至少2150人死亡。

当地时间10月10日，以色列国防部长约阿夫·加兰特誓言对加沙开展地面攻击。当天夜间，首架载有美国武器的飞机抵达以色列内瓦提姆空军基地。



当地时间2023年10月11日，加沙地带北部，巴以冲突持续，当地遭以军袭击，浓烟滚滚

## 以色列誓言展开“全面攻击”

当地时间10月10日，以色列国防部长加兰特表示，以色列将对加沙地带展开地面攻击。除了已动员的30万预备役人员之外，以色列还征召了6万名预备役军人，并部署了35个营和4个师。

以色列军方10日发表的多份声明显示，以色列在加沙地带发动多场空袭，击中哈马斯多个军事目标。据央视援引以色列媒体的报道，国防部长加兰特称以色列正在走向“全面进攻”，“加沙永远不会回到从前的样子”。

此外，以军在当地时间10日晚间向叙利亚发射炮弹和迫击炮弹，以回应不久前从叙利亚射向以色列的数枚火箭弹。以军发表声明说，数枚火箭弹从叙利亚射向以色列，其中一部分进入以色

列领土，可能落在空地。另据以军10日发表的声明，约15枚火箭弹从黎巴嫩领土射向以色列，以军防空系统成功拦截4枚，有10枚落在开阔区域。此外，作为报复，以军坦克击中黎巴嫩真主党的两个观察哨所，以军一架直升机击中黎巴嫩真主党的另一个观察哨所。

## 加沙地带人道主义危机进一步加剧

当地时间10月9日，以色列国防部长约阿夫·加兰特宣布“全面封锁”加沙，阻止食品和燃料进入该地。供电公司表示，由于燃料即将耗尽，供电可能在“数小时内”停止，这意味着加沙的医院和避难所进入停电状态。

巴解组织表示，以色列拒绝他们向加沙运送食品和

医疗用品的要求。当地时间10日，巴勒斯坦驻联合国特使里亚德·曼苏尔称以色列对加沙地带的轰炸和封锁无异于“种族灭绝”行为。联合国人权事务高级专员沃尔克·图尔克表示，以色列的封锁可能严重加剧加沙的人道主义危机。

当地时间10日，美国国家安全顾问沙利文表示，由于以色列持续空袭加沙地带，美国正在与以色列和埃及讨论建造平民安全通道，但他拒绝透露相关细节。

## 美国承诺提供更多支持

以色列国防军表示，一架载有美国先进武器的飞机于10日夜间降落在以色列南部的内瓦提姆空军基地。以色列国防军在一份声明中说：“我们感谢美国在这个充满挑战的时期对以色列以及

国防军的支持和援助，两国军队之间的合作比以往任何时候都更加强大，也是确保地区安全与稳定的关键。”

当地时间10日，美国总统拜登在白宫发表讲话时表示，美国坚定不移地支持以色列，以色列有权利对袭击做出回应。他表示，美国政府将提供额外的军事援助，包括弹药和拦截导弹，以帮助完善“铁穹”反导系统。拜登还呼吁国会采取“紧急行动”，为“关键伙伴”提供资金。分析指出，拜登所指的“关键伙伴”可能指的是以色列和乌克兰。

白宫国家安全顾问杰克·沙利文在当天举行的新闻发布会上表示，美国情报部门没有提前收到此次哈马斯突袭以色列的相关情报，并表示无法证实伊朗与此次哈马斯的突袭行动有关。

据澎湃新闻

## 新闻速览

### 澳籍人员成蕾被依法驱逐出境

2023年10月11日，澳大利亚籍人员成蕾在服刑期满后，被北京市国家安全局依法执行驱逐出境。

据央视新闻

### 我国首艘氢能源船舶“三峡氢舟1号”首航

我国首艘氢燃料电池动力示范船“三峡氢舟1号”11日在长江三峡起始点湖北宜昌首航。这标志着氢燃料电池技术在我国内河船舶应用实现零的突破。

据新华社

### “九章三号”来了： 中国研制量子计算机再进一步

记者从中国科学技术大学获悉，该校潘建伟、陆朝阳等组成的研究团队与中国科学院上海微系统与信息技术研究所、国家并行计算机工程技术研究中心合作，近期成功构建255个光子的量子计算原型机“九章三号”，再度刷新光量子信息技术世界纪录。求解高斯玻色取样数学问题比目前全球最快的超级计算机快一亿亿倍，在研制量子计算机之路上迈出关键一步。

据新华社

# 做好垃圾分类 共创文明新风

创建文明城市 保护环境人人有责

爱护环境 从我做起

